
YouGov / Sky News Survey Results

Sample Size: 1657 adults in GB

Fieldwork: 1st - 3rd October 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1657 562 411 149 615 656 805 852 181 691 399 386 945 712 199 557 360 399 143

Unweighted Sample 1657 560 418 154 672 664 697 960 116 652 428 461 997 660 152 584 363 412 146

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How safe or unsafe would you say you generally 

feel when walking alone in the street in your 

local area in the daytime?

Very safe 30 33 29 43 37 29 36 25 20 27 33 38 34 26 24 36 26 27 36

Fairly safe 48 50 49 46 47 52 47 48 41 48 51 47 48 47 55 45 47 47 48

TOTAL SAFE 78 83 78 89 84 81 83 73 61 75 84 85 82 73 79 81 73 74 84

Fairly unsafe 12 10 13 7 10 9 9 14 19 13 9 9 10 14 11 10 14 13 11

Very unsafe 6 5 7 3 5 7 4 9 5 8 6 5 5 8 7 5 7 8 3

TOTAL UNSAFE 18 15 20 10 15 16 13 23 24 21 15 14 15 22 18 15 21 21 14

Don't know 4 3 2 2 2 3 4 4 15 4 2 2 3 6 3 5 6 4 2

How safe or unsafe would you say you generally 

feel when walking alone in the street in your 

local area at night?

Very safe 10 10 9 12 12 10 16 5 3 9 13 13 11 9 8 10 10 10 14

Fairly safe 44 45 43 54 45 46 53 35 31 46 48 41 48 38 39 47 39 42 52

TOTAL SAFE 54 55 52 66 57 56 69 40 34 55 61 54 59 47 47 57 49 52 66

Fairly unsafe 24 25 25 20 25 22 17 31 27 23 22 26 24 24 29 23 24 24 19

Very unsafe 16 15 18 8 13 16 9 23 24 18 13 13 12 22 21 12 18 19 11

TOTAL UNSAFE 40 40 43 28 38 38 26 54 51 41 35 39 36 46 50 35 42 43 30

Don't know 6 5 5 6 4 6 5 7 15 5 4 7 5 8 3 7 8 5 4

And do you feel more or less safe when walking 

alone in the street than you did five years ago, or 

is it no different?

Much more safe 1 0 1 0 1 0 2 0 0 2 0 0 0 1 2 1 1 0 0

A little more safe 2 2 2 1 2 2 2 2 3 3 2 1 2 2 2 1 3 3 3

TOTAL MORE SAFE 3 2 3 1 3 2 4 2 3 5 2 1 2 3 4 2 4 3 3

No difference 58 59 55 72 63 57 64 53 50 57 63 61 63 52 60 62 54 53 67

A little less safe 22 24 24 17 22 24 19 24 20 20 22 24 21 22 15 20 24 26 20

Much less safe 11 11 12 7 8 13 7 14 9 11 11 11 8 15 14 9 12 13 7

TOTAL LESS SAFE 33 35 36 24 30 37 26 38 29 31 33 35 29 37 29 29 36 39 27

Don't know 6 3 6 3 4 4 6 6 19 7 2 3 5 6 7 7 6 5 2
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To what extent, if at all, do you trust the 

following?

The police in general?

Trust a lot 11 14 6 15 12 11 11 11 5 7 13 18 12 8 9 11 12 8 16

Trust a fair amount 52 59 48 59 52 56 50 54 42 49 55 59 55 49 51 54 50 53 54

TOTAL TRUST 63 73 54 74 64 67 61 65 47 56 68 77 67 57 60 65 62 61 70

Do not trust very much 23 17 30 20 26 21 22 23 24 26 24 14 22 24 28 20 22 25 22

Do not trust at all 8 5 12 2 6 8 11 6 16 10 5 7 7 10 9 9 8 9 4

TOTAL NOT TRUST 31 22 42 22 32 29 33 29 40 36 29 21 29 34 37 29 30 34 26

Don't know 6 5 4 4 5 4 6 6 13 8 4 2 4 9 3 6 8 6 6

The Metropolitan Police in London?

Trust a lot 5 7 2 7 6 5 5 6 2 5 5 8 6 4 9 7 4 3 5

Trust a fair amount 28 31 27 32 26 31 28 28 21 31 28 27 30 26 48 31 24 23 17

TOTAL TRUST 33 38 29 39 32 36 33 34 23 36 33 35 36 30 57 38 28 26 22

Do not trust very much 24 22 27 27 29 20 25 23 26 25 22 24 25 23 27 23 23 24 27

Do not trust at all 18 16 22 9 13 22 21 14 25 16 18 16 17 19 12 19 18 20 14

TOTAL NOT TRUST 42 38 49 36 42 42 46 37 51 41 40 40 42 42 39 42 41 44 41

Don't know 25 24 21 25 26 22 21 28 26 23 26 25 22 28 4 21 31 31 37

Your local police force?

[Answered by respondents not living in London; 

n=1505]

Trust a lot 12 15 7 18 14 12 11 12 3 7 13 22 14 9 0 13 12 9 14

Trust a fair amount 53 59 50 53 55 56 50 55 41 50 60 55 56 49 0 56 51 50 54

TOTAL TRUST 65 74 57 71 69 68 61 67 44 57 73 77 70 58 0 69 63 59 68

Do not trust very much 20 16 22 15 18 19 21 19 23 23 19 14 18 21 0 15 19 25 22

Do not trust at all 8 4 13 2 5 7 11 5 18 8 5 5 7 9 0 8 8 9 2

TOTAL NOT TRUST 28 20 35 17 23 26 32 24 41 31 24 19 25 30 0 23 27 34 24

Don't know 8 5 8 12 7 6 7 9 15 12 4 4 5 12 0 8 9 7 8

Individual police officers?

Trust a lot 11 16 6 16 13 12 12 10 2 7 12 22 14 8 10 13 11 9 13

Trust a fair amount 45 51 42 46 46 48 44 46 31 43 51 48 48 40 42 45 46 44 47

TOTAL TRUST 56 67 48 62 59 60 56 56 33 50 63 70 62 48 52 58 57 53 60

Do not trust very much 18 13 25 17 19 17 20 17 31 22 15 10 16 22 25 14 18 21 20

Do not trust at all 8 4 11 2 5 6 10 5 13 10 4 5 6 9 9 7 8 9 3

TOTAL NOT TRUST 26 17 36 19 24 23 30 22 44 32 19 15 22 31 34 21 26 30 23

Don't know 18 16 17 20 17 17 14 21 23 18 17 16 16 20 14 20 18 16 17
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Generally speaking, do you think Britain is or is 

not a sexist country?

Is a sexist country 42 27 61 51 59 30 33 50 40 44 42 39 45 38 39 41 42 43 46

Is not a sexist country 38 57 22 33 25 54 46 30 23 34 41 48 40 36 35 40 39 38 30

Don't know 20 15 17 16 15 16 21 20 37 22 17 14 16 26 26 19 19 19 24

How common or uncommon do you think sexist 

views are amongst...

British society as a whole?

Very common 10 7 18 9 15 7 8 12 11 12 10 8 10 11 11 10 11 11 10

Fairly common 47 41 58 58 58 42 42 52 43 49 46 49 50 44 45 48 48 44 54

TOTAL COMMON 57 48 76 67 73 49 50 64 54 61 56 57 60 55 56 58 59 55 64

Fairly uncommon 25 34 16 24 18 33 30 20 24 23 28 26 28 22 25 25 25 26 23

Very uncommon 3 4 1 1 1 5 4 2 3 3 4 4 3 4 3 3 4 4 1

TOTAL UNCOMMON 28 38 17 25 19 38 34 22 27 26 32 30 31 26 28 28 29 30 24

Don't know 14 14 7 8 8 14 15 13 18 14 13 13 10 19 16 15 12 15 12

Men in Britain?

Very common 22 16 32 23 30 17 16 28 23 22 19 24 22 21 18 20 22 24 27

Fairly common 45 41 51 55 51 41 43 46 41 45 47 44 46 42 45 45 45 42 48

TOTAL COMMON 67 57 83 78 81 58 59 74 64 67 66 68 68 63 63 65 67 66 75

Fairly uncommon 19 28 10 14 12 27 26 13 20 18 20 20 21 17 18 22 19 19 14

Very uncommon 2 3 1 1 0 4 3 2 3 2 2 3 2 3 3 1 3 3 1

TOTAL UNCOMMON 21 31 11 15 12 31 29 15 23 20 22 23 23 20 21 23 22 22 15

Don't know 12 12 6 8 7 12 13 11 13 13 11 10 8 17 16 12 11 12 11

Police officers in Britain?

Very common 15 10 26 16 20 11 12 17 19 15 12 17 15 15 14 17 13 16 11

Fairly common 34 31 40 40 39 31 32 36 32 31 38 36 36 31 36 31 36 33 39

TOTAL COMMON 49 41 66 56 59 42 44 53 51 46 50 53 51 46 50 48 49 49 50

Fairly uncommon 19 29 9 16 13 27 22 17 11 20 21 19 20 19 15 22 18 18 21

Very uncommon 4 5 2 1 1 4 4 3 8 3 2 4 5 2 2 3 5 4 1

TOTAL UNCOMMON 23 34 11 17 14 31 26 20 19 23 23 23 25 21 17 25 23 22 22

Don't know 28 26 23 27 26 27 29 28 29 31 27 24 25 33 34 27 27 29 27
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Have you personally ever been the victim of 

sexual harassment?

Yes, I have 28 21 38 36 36 23 11 44 31 31 25 23 32 23 26 31 28 24 29

No, I have not 64 74 53 60 59 71 80 48 52 58 70 72 61 67 65 63 61 68 61

Don't know 4 2 4 3 3 3 5 3 8 5 2 2 4 4 3 3 7 4 3

I would rather not say 5 3 5 2 3 3 4 5 8 6 3 3 3 7 7 4 4 4 7

And have you personally ever been the victim of 

sexual assault?

Yes, I have 16 12 22 17 20 13 6 27 17 20 14 13 18 14 13 16 20 15 19

No, I have not 76 85 71 79 76 82 87 67 66 71 82 86 76 77 81 78 72 77 72

Don't know 3 1 3 3 2 1 4 2 12 3 1 0 3 3 0 2 5 3 6

I would rather not say 4 3 4 1 3 3 4 5 5 6 3 1 2 6 7 4 3 4 3

Would you support or oppose greater 

restrictions on internet pornography?

Strongly support 38 49 36 36 37 46 21 55 20 32 40 57 41 35 33 40 41 38 34

Tend to support 25 24 23 30 29 22 25 25 24 25 26 24 24 26 21 28 21 25 29

TOTAL SUPPORT 63 73 59 66 66 68 46 80 44 57 66 81 65 61 54 68 62 63 63

Tend to oppose 12 9 17 13 13 11 20 5 20 15 11 7 13 12 20 10 12 13 10

Strongly oppose 7 5 6 6 5 8 12 3 7 11 5 4 8 7 13 5 7 8 9

TOTAL OPPOSE 19 14 23 19 18 19 32 8 27 26 16 11 21 19 33 15 19 21 19

Don't know 17 13 17 15 15 13 21 13 29 18 18 8 15 20 12 17 20 16 18

And in practice, do you think there is or is not 

anything the government can realistically do to 

restrict the availability of internet pornography in 

Britain?

There is 34 35 39 31 35 34 26 41 36 30 32 42 34 33 38 32 34 35 31

There is not 40 38 39 44 39 41 52 28 35 45 41 32 42 37 39 39 39 39 45

Don't know 26 27 22 24 26 24 21 31 30 25 28 26 24 30 22 29 27 26 24
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Do you think the availability of pornography on 

the internet does or does not increase the level 

of violence against women?

Does increase the level of violence against women 48 55 49 53 51 51 31 64 35 39 51 66 52 42 45 52 46 46 42

Does not increase the level of violence against women 24 21 22 21 20 25 37 12 26 30 21 15 22 27 28 22 23 26 24

Don't know 29 24 29 25 29 24 33 25 40 31 28 20 26 32 27 27 31 28 34
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